
  )ن4(1التمرین رقم  

  أحط بدائرة الإجابة الصحیحة 

  a b  c  

  

   الرسم البیاني یمثل تناسبا طردیا

  

  

  

  

  

 R المساحة الجملیة للإسطوانة حیث الشعاع

  : ھوhاع والإرتف

  

2ΠR(R+h) 

  

ΠR²h  

  

2
hRΠ2  

13تفكیك العبارة  65x y+= E حیث  إلى جذاء
x   وyھو عددان كسریان:  

  
78( )x y+ 

  
13( 5 )x y+

  

  
13( 5)xy +  

  

  نشر مكعب

 
 

  

  ) ن4(2التمرین رقم  

   عدد كسري   a التالیة حیث Eلتكن العبارة 

: بین أن  )1
15

10
2

E a= + 

......................................................................................................................

......................................................................................................................

......................................................................................................................  

:    إذا علمت أن Eأحسب  )2
3

2
a = 

...................................................................................................................... 

 

  Eأكتب في صیغة جذاء العبارة  )3

......................................................................................................................

......................................................................................................................  

3E: في حالة aأوجد  )4 = 

......................................................................................................................

......................................................................................................................  

  ) ن5(3التمرین رقم  

  . بینھما علاقة تناسب عكسيy و xفیما یلي متغیران 

  أكمل الجدول بما یناسب -1

x  4  2    5  

y  5    8    

 

  :الأساتذة 

 الغربي&السباعي

  3تألیفي     فرض 

  أساسي 7

المدرسة الإعدادیة النموذجیة 
 ضفاف البحیرة

7 3 4
(3 ) 3( )

3 2 3
E a a= + + +



 .مثل الجدول السابق برسم بیاني -2

  

  

  

  

  

 

 :اعتمادا على الرسم البیاني  -3

 .y=2: في حالةxأوجد   - أ

 .x=8:  في حالةyأوجد   - ب

  .  حسابیا3أوجد نتائج السؤال -4

.................................................................................................................

............................................................................................................  

  ) ن4(4التمرین رقم  

 :احسب شعاعھا.15,7cmمحیط القاعدة في اسطوانة قائمة یساوي -أ )1

......................................................................................................................

......................................................................................................................  

  .378,5cmأن حجمھا یساوي بین .4cmإذا علمت أن ارتفاعھا -ب

  . احسب مساحتھا الجملیة-ج

......................................................................................................................

......................................................................................................................  

......................................................................................................................

...................................................................................................................... 

 ما ھو ارتفاع الماء بالمكعب؟.5cmوضعنا حجم الإسطوانة ماءا في مكعب طول حرفھ  )2

......................................................................................................................

......................................................................................................................  

......................................................................................................................

......................................................................................................................  

  

  )ن2 (5التمرین رقم  

  

  ).2(و ) 1(لنا اسطوانتین

  .بین أن الإسطوانتین لھما نفس الحجم-1

................................................................  

...........................................................  

............................................................  

  إذا علمت أن كلفة العلبة متناسبة طردا مع مساحتھا الجملیة-2

  أي الإسطوانتین أقل كلفة؟

.............................................................................  

...........................................................................  

............................................................................  

  


